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Liebe Siedlerinnen,
liebe Siedler,

es braucht keine hellseherischen Fähigkeiten, um zu erahnen, dass wir von einer zweiten Pandemiewelle erfasst wurden. Wir stecken wieder mittendrin und niemand weiß, wohin uns diese Welle spülen wird.

Wir wissen auch nicht, wie es mit unseren Aktivitäten innerhalb unserer Gemeinschaft weitergeht. Was wir aber wissen: Unsere geplanten Advent- und Nikolausfeier in der ehemaligen Martin-Luther-Kirchen am 06.12.20 wird nicht stattfinden. Des Weiteren wird es in diesem Jahr keine Jahreshauptversammlung geben. Das ist alles nicht weiter tragisch, denn es gibt Wichtigeres in der Pandemie zu bewältigen. Da sind wir alle gefordert und aufgerufen uns und andere zu schützen. Wir alle haben nur ein Leben und sollten darauf achtgeben. 

Unser bevorstehendes Weihnachtsfest und der Jahreswechsel werden bestimmt anders werden als in der Vergangenheit. Aber vielleicht werden diese Feste trotz Corona-Krise sogar schöner, besinnlicher und gemütlicher als die Feste zuvor. Wer weiß?!

Wir vom Vorstand unserer Gemeinschaft wünschen euch allen ein wunderschönes und besinnliches Weihnachtsfest im Kreis eurer Lieben. Genießt die gemütlichen Stunden und Tage. Für den Jahreswechsel wünschen wir euch ebenfalls alles Gute und eine beschwingte Neujahrsnacht, selbst wenn sie diesmal etwas ruhiger ausfallen dürfte. 

Hoffen wir auf ein gutes, gesundes neues Jahr. Bitte bleibt gesund!
Wichtig!  Wir möchten unsere Mitglieder daran erinnern, dass alle relevanten Änderungen wie Name, Konto, Adresse, Verkauf/Überschreibung der Immobilie oder Tod eines Partners/Partnerin dem Vorstand der Siedlergemeinschaft mitgeteilt werden müssen. Im Versicherungsfall kann es sonst zu Problemen führen.
Aktuelle Berichte, Informationen und Bilder sind immer zu finden unter: www.siedler-rentfort.de.
Mit freundlichem Siedlergruß   

     
gez. Werner Hülsermann



gez. Ursula Wessendorf
1. Vorsitzender

                                           1. Schriftführerin     
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