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Einladung zur Adventsfeier

Liebe Siedlerinnen, liebe Siedler! 
Geputzte Stiefel, leuchtende Kinderaugen, fröhliche Siedler – und ein Duft von Mandarinen, Bratwurst und Glühwein, der in der Luft liegt. Das kann nur eins bedeuten: Es wist wieder Zeit für unseren traditionellen Glühweinumtrunk mit Besuch vom Nikolaus! Gemeinsam wollen wir uns in gemütlicher Atmosphäre auf die Weihnachtszeit einstimmen und freuen uns auf regen Besuch am: 
Sonntag, den 05.12.2021, ab 16 Uhr
an der Martin-Luther-Kirche an der Josefstraße.
An diesem 2. Advent wird uns auch der Nikolaus besuchen, begleitet vom Engelchen und Knecht Ruprecht. Den Nikolaus erwarten wir freudig gegen 17.00 Uhr. Ganz sicher hat er auch die eine oder andere Überraschung für die Kinder dabei. Die Rentforter Gruppe "band of st francis" und der Rentforter Kinderchor unter der Leitung von Annette Sojcic sorgen für die passenden musikalischen Klänge. Bekannte und Freunde sind herzlich willkommen. 
Bitte beachtet folgendes: 
· Aufgrund der herrschenden Corona-Pandemie gelten zu unserer Veranstaltung die 3 G-Regelungen. 
· Bitte meldet euch an – bis zum 29.11.2021 mit vollständigem Namen, Adressen und Anzahl der teilnehmenden Kinder. 
· Anmeldungen per E-Mail an nikolaus@siedler-rentfort.de oder persönlich bei Bettina Spickermann (Tel. 64725) oder Uschi Biermann (Tel. 0157/72378008). 
Wir bitten um Verständnis für diese Vorgehensweise - und auch dafür, dass diese Veranstaltung eventuell wegen unvorhergesehen Coronamaßnahmen ausfallen könnte. Sollte dies der Fall sein, so wird der Nikolaus mit Gefolge die kleinen Überraschungen für die angemeldeten Kinder, am Sonntag, den 05.12.2021, vor der Martin-Luther-Kirche, ab 17:00 Uhr, überreichen.
Mit freundlichem Siedlergruß
     
gez. Birgit Lambatz



gez. Ursula Wessendorf
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